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ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2015. február 26-i ülésére 

 

Tárgy: Javaslat az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
részére lekötött tartalékba történő pótbefizetésre. 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Képviselő-testület, a 130/2014.(VI.26.) határozatával úgy döntött, hogy az Önkormányzat, 
mint az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság egyedüli tagja a 
Társaság részére 240 millió forint összegű, lekötött tartalékba történő pótbefizetést eszközöl az 
esetleges veszteségek elkerülése céljából, amelyet a Kft. új telephelyének létesítésével 
kapcsolatos beruházásokra kell fordítania. 
A Társaság új telephelye az Oradna utcában a közelmúltban elkészült, azt a Kft. birtokba vette. 
Ugyanakkor a létesítmény üzembe helyezéséhez és a rendeltetésszerű működés feltételeinek 
biztosításához további járulékos beszerzések szükségesek. Ezen kiadások elsősorban a 
szükséges eszközök beszerzését és a raktározási feladatok ellátását szolgálják. A 
beszerzésekkel a Kft. feladat-ellátásának színvonala is emelhető. 

Javaslom, hogy az Önkormányzat a szükséges források biztosítására - a Kft. veszteséges 
működésének megakadályozása érdekében - lekötött tartalékba történő pótbefizetést 
eszközöljön a Társaság részére. 
 
 
Határozati javaslat: 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az 
Önkormányzat, mint az Újpesti Városgondnokság Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 
egyedüli tagja, a Társaság részére 50 millió forint összegű lekötött tartalékba történő 
pótbefizetést eszközöl az esetleges veszteségek elkerülése céljából, amelyet a Kft. új 
telephelyének üzembe helyezésével kapcsolatos eszközbeszerzésekre és járulékos kiadásokra 
kell fordítania. 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a 
polgármestert a lekötött tartalékba történő pótbefizetéshez szükséges szerződés megkötésére, 
és az egyéb szükséges intézkedések megtételére. 
 
 
Felelős: Polgármester 
Határidő: 30 nap 
 
Újpest, 2015. február 23.  
  

 
 

  
 Rádi Attila 
 


